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OPERACIONES CON LOS NÚMEROS REALES
[bookmark: _GoBack]


De La siguiente 1534 +10675+3051 se obtiene como resultado:
La diferencia entre 345.003y 89.909, el resultado es:
El producto entre las siguientes cantidades 456.987 y 81:
El cociente y el residuo de 675.987 ÷ 29 es:
De La siguiente 13054 +30875+3302 se obtiene como resultado:
La diferencia entre 326.073y 68.705, el resultado es:
El producto entre las siguientes cantidades 485.958 y 27:
El cociente y el residuo de 545.786 ÷ 43 es:
Para una construcción compraron 65 sacos de arena de 10 kg cada uno, y 100 sacos de arena de 15 kg cada uno ¿Cuántos kilogramos de arena compraron en total?
Para una construcción compraron 50 sacos de arena de 40 kg cada uno, y 60 sacos de arena de 35 kg cada uno ¿Cuántos kilogramos de arena compraron en total?
El total de 20 + (-60) +(– 40) + (– 20) es:
La diferencia de 20 - (- 5) – (-34) es:
El producto entre -12 x (- 40) x (-11) es 
Hallar el cociente y el residuo de a) 160 ÷ -6          
El total de 120 + (-25) +(– 56) + (– 28) es:
La diferencia de 32 - (- 8) – (-42) es:
El producto entre -20 x (- 55) x (-13) es 
Hallar el cociente y el residuo de a) 5670 ÷ -7          
Un submarino de la flota naval, desciende a 85 metros bajo el nivel del mar y luego asciende a 23 metros. Entonces queda a una profundidad de:
 Un submarino de la flota naval, desciende a 50 metros bajo el nivel del mar y luego asciende a 20 metros. Entonces queda a una profundidad de:
Halla el valor de las siguientes operaciones
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En un almacén hay 20 sacos de arroz de 45 kg cada uno y se gastan 2/5 del total. ¿Cuántos kilos de arroz quedan
En un almacén hay 15 sacos de arroz de 58 kg cada uno y se gastan 1/5 del total. ¿Cuántos kilos de arroz quedan
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1 Numeros reales

142 Efectia esta operacion.

143 En mi cumpleafios, he partido la tarta en 6 trozos Iguales, pero un amigo me dice que le dé 71!43 de la

tarta. ;Cuantas porciones de la tarta le tengo que dar? zPor qué?

Le tengo que dar dos trozos, ya que: % - %
Nimeros decimales

144 Encuentra una fracclén que esté situada entre ; y %

4_4.5 20 _u
77753 =3
20205 _2 205 _ 205 _ 41
T 35 3070
145 Indica, sin realizar la division, qué tipo de expresion decimal tiene cada fraccién.
1 1
RS 935
a 2
b) 7 d) 7
a) 125 = 5% Es dedmal exacto. ¢ 35 = 7 - 5. Es periodico mixto.
B 21 = 7 - 3. Es pericico puro. ) Es periodico puro.

1.46 Escribe en forma fraccionaria los siguientes nimeros decimales.

) 45,777... 934222...
b) 1,2323... d) 0,53636...
25T =a5 _an g3M2-34_ 308 _ 1%
ERE EC
piB-t_12 §5B6-5 _ 51 _ 5o
% % 90 90 110
147 Realiza las siguientes operaciones, expresando los decimales previamente en forma de fraccion.
I 1.2 3
a) 046 - £ +34 by 24-3
M4 2 3 _ 4 s A S0 s 90 104 50
ET - TIWT30 30 15
pl.24-2_ 3 2 3 _10-8 _ 25
3 5= 75 135 135
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Ejercicios de nimeros reales

Ljercicion®l1.-
Clasifica los siguientes nimeros como naturales, enteros, racionales o reales:

3 2,7 3 J4 NEd 40 1,020020002...

Ejercicio n®2.-
Considera los siguientes nimeros:

’% § 15 ¥ J2 Y2 213133133.

Clasificalos segin sean naturales, enteros, racionales o reales.
Ejercicion®3.-

Indica cuales de los siguientes niimeros son naturales, enteros, racionales y reales:

23 8 _9 J15 ¥s 23 2,838383...
13 4
Ljercicio n®4.-

Clasifica los siguientes niimeros segn sean naturales, enteros, racionales o reales:

5,7 2,35 = 4 Lk Y E)
8 7

/8

Ejercicio n®3.-

Di cuales de los siguientes niimeros son naturales, enteros, racionales o reales:

2,87 -15 J16 Y2 2,333... ?1 18
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